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3. Προέδρους συμβουλίων των    
     Κοινοτήτων 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην ..44η/2022.. Τακτική Συνεδρίαση της 
Οικονομικής  Επιτροπής, του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγματοποιηθεί με 
τηλεδιάσκεψη (άρθρο 78 του Ν. 4954/2022) από την αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, την 
25η Οκτωβρίου 2022 ημέρα ...Τρίτη... και ώρα ..8:30.. για συζήτηση και λήψη 
απόφασης στα παρακάτω θέματα: 

 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΘΕΜΑ 1ο:  Λήψη σχετικής απόφασης για την καταγγελία ή μη της υπ’ αριθ. πρωτ. 
967/26.11.2020 σύμβασης προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης  του ΝΠΔΔ Σχολικής 
Επιτροπή Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Διονύσου.  
ΘΕΜΑ 2ο:«Αποδοχές πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεων, επιχορηγήσεων, 
συμπεριλαμβανομένων κατανομών ΚΑΠ, επιδοτήσεων, δωρεών προς τους ΟΤΑ, καθώς 
και αποφάσεων ένταξης πράξεων τους σε αναπτυξιακά προγράμματα.(32694) 
ΘΕΜΑ 3ο: «Αποδοχές πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεων, επιχορηγήσεων, 
συμπεριλαμβανομένων κατανοµών ΚΑΠ, επιδοτήσεων, δωρεών προς τους ΟΤΑ, καθώς 
και αποφάσεων ένταξης πράξεων τους σε αναπτυξιακά προγράµµατα »(32637) 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση Πρακτικού Νο4 του Δημόσιου Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Δημόσιου 
Διαγωνισμού “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ”, Προϋπολογισμού 172.984,76€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και ανάδειξη οριστικού αναδόχου 

»  
 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 
ΘΕΜΑ 5ο : Λήψη Απόφασης περί αποδοχή ή μη της πρότασης της Επιτροπής 
Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου Διονύσου εκ του Πρακτικού 
της 6-10-2022 και αφορά την υπ’ αριθ. 4/2022 απόφασή της. 



ΘΕΜΑ 6ο: «Διόρθωση- Συμπλήρωση της υπ’ αριθ. 344/2018 ΑΔΣ περί «αποδοχής 
προτάσεων Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών εκ του 
πρακτικού της 24-4-2018»» 
ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη Απόφασης περί αποδοχή ή μη της πρότασης της Επιτροπής 
Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου Διονύσου εκ του Πρακτικού 
της 6-10-2022 και αφορά την υπ’ αριθ. 3/2022 απόφασή της. 
 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΟΔΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΘΕΜΑ 8ο: Διακήρυξη δημοπρασίας για την εκμίσθωση του δημοτικού περιπτέρου στη 
Δ.Ε. Σταμάτας με τη διενέργεια πλειοδοτικής δημοπρασίας. 
ΘΕΜΑ 9ο : Εισήγηση για διαγραφή χρέωσης λόγω αφανούς διαρροής. 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση αναδοχής χρέους για οφειλές του Δήμου» 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ 11ο: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ : 
«Προμήθεια- τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση των παιδικών χαρών των 
νηπιαγωγείων του Δήμου Διονύσου-Πράσινο Ταμείο», ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1845/2022 
ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ.  
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΘΕΜΑ 12ο: Αίτημα της κας Χ.DEN. περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία που 
υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητο της με αρ.κυκλ.ΙΤΤ….από πτώση σε λακκούβα. 
ΘΕΜΑ 13ο : Αίτημα της κας ΚΑΠ.Χ. περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία που 
υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητο της ΗΑΜ....από πτώση σε λακκούβα. 
 ΘΕΜΑ 14ο: Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή δαπάνης 
(οικονομική συμμετοχή) για νέες παροχές ΔΕΔΔΗΕ. 
 
 
 
 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
 
 
 

Ιωάννης Καλαφατέλης 
 

 
 
 
Κοινοποίηση: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου. 
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 
4. Δ/νσεις του Δήμου. 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
6. Ιστοσελίδα του Δήμου. 

Σημειώσεις: 



 Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και 
συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες υπηρεσίες του 
Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο αναλυτική ενημέρωση. 


